

“金门乡亲希望建设厦金大桥的呼声，我们听到了！” 国台办：力争实现“鹭岛语岛桥连桥”



9月27日，国台办发言人朱凤莲出席发布会。(新华社发)

谈两岸交流

新华社北京9月27日电 国台办27日举行例行新闻发布会，就金门县“厦金大桥建设推动促进会”日前就“是否同意兴建厦金大桥”征集民意，已收到734份连署书，国台办发言人朱凤莲回应说：“金门乡亲希望建设厦金大桥的呼声，我们听到了！”

她表示，多年来，我们不断采取措施增进金门乡亲利益福祉，2018年率先实现向金门供水，与金门通电、通气、通航等前期技术准备也基本完成。《中共中央国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》明确提出，要“探索厦金合作共建基础设施模式，加快推进与金门通电、通气、通航”。我们将与金门各界共同努力，排除干扰，力争实现“厦门金门对门，鹭岛语岛桥连桥”的美好愿景。

“再过38个小时就是一年一度的中秋节，在此我们祝台湾乡亲中秋快乐、诸事圆满！”27日上午的发布会上，朱凤莲分别用闽南话和客家话送上祝福语：“拜月娘，吃月饼，欢喜过中秋”“八月半，接月华，吃月饼，全家团圆庆丰收”。

她说，欢迎台湾乡亲到大陆过节，和大陆亲戚家人团圆赏月，和大陆朋友们相聚畅游，过一个不一样的中秋节。

另外，9月19日，福建湄洲妈祖金身开启十昼夜巡安莆田之旅。朱凤莲介绍，据了解，台湾妈祖联谊会等3个团体、数百间宫庙日前联合邀请湄洲祖庙妈祖神尊入台巡安，湄洲祖庙很快予以回应，计划11月3日至13日赴台巡安。目前两岸相关宫庙正积极筹备相关事宜。

她表示，妈祖是两岸同胞共同尊奉的神明，湄洲祖庙妈祖神尊多次赴台巡安，受到岛内信众热情欢迎。我们乐见湄洲祖庙妈祖神尊赴台巡安，为广大台湾同胞赐福。

创造更好条件 提供更多平台 让台青乐意来、融得进、发展好

朱凤莲27日表示，将认真贯彻落实习近平总书记贺信精神及关于青年工作的重要指示，持续为台湾青年来大陆就学、就业、创业、生活创造更好条件、提供更多平台，让台青青年乐意来、融得进、发展好。

当日国台办例行新闻发布会上，有记者问：中共中央总书记、国家主席习近平9月15日向第六届海峡两岸青年发展论坛致贺信，对两岸青年提出殷切期望。请问大陆方面如何进一步推动两岸青年同心同德、携手打拼？朱凤莲答问时作上述表示。

她说，贺信充分体现对两岸青年特别是台湾青年的关心关爱，指明两岸青年发展的时代机遇和光明前景，极大激励和鼓舞两岸青年为实现祖国统一和民族复兴贡献力量。

朱凤莲说，不久前公布的《中共中央国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》明确提出，支持闽台各领域各行业青年团体建立常态化交流渠道，加强海峡两岸青年就业创业平台建设，支持闽台两地中小学校加强校际交流等具体举措。这些举措会帮助更多台湾青年来大陆追梦、筑梦、圆梦，让两岸青年在交流中走近走亲走好，共同为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业贡献青春力量。

欢迎中国台北代表团参加杭州亚运会 大陆观众给予“家的主场”氛围

朱凤莲27日表示，欢迎中国台北派出大规模代表团参加杭州亚运会。这几天大家看到了运动员们的精彩表现，我们对杨勇纬、连珍玲等运动员取得佳绩表示祝贺，也预祝其他运动员在亚运赛场圆梦！她说，中国台北代表团定能从始至终感受到大陆观众给予的“家的主场”氛围。

朱凤莲表示，不管是在开幕式还是在各项赛事现场，中国台北代表团团员们都感受到了大陆观众的热情支持，也给予了善意回应，这是非常好的事。赛场外，不少在浙台胞以多种方式积极参与了亚运会的组织、火炬传递、志愿服务等相关活动，一起共襄盛举、共享荣光。

“政治心魔”发作 暴露险恶用心

朱凤莲27日表示，民进党当局“政治心魔”发作，出于谋“独”本性，炮制所谓新版“防务报告书”，鼓吹“不对称作战”，叫嚣“攻势防御”，扬言准备打“城镇战”，暴露妄图搞两岸对立对抗、甘当外部势力“棋子”、置广大台湾同胞安危于不顾的险恶用心。

有记者问：《中共中央国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》(以下简称《意见》)发布当天，民进党当局公布一份“防务报告书”，声称要准备打“城镇战”。同一天两岸公布的两份文件，一个畅谈和平发展前景，一个渲染战争毁灭氛围，为台湾勾勒了两种前途命运。对此有何评论？朱凤莲答问时作上述回应。

她指出，我们出台《意见》，是为广大台胞在福建学习、工作、生活尽可能提供最大便利、最好条件、最强保障，情意满满、干货满满，充分展现了我们为两岸同胞谋利造福的善意和推动两岸关系和平发展、融合发展的诚意，得到两岸同胞广泛好评。

“两相比较，谁在为台湾同胞谋求发展、增进福祉，谁在给台湾同胞制造险境、引战引乱，不言自明。”朱凤莲说。

岛内民众 “苦民进党久矣”

近年来，台湾民众经历“史上最长蛋荒”，近期进口鸡蛋又被曝出“蛋里有毒”，鸡蛋风波持续延烧。有记者问：民进党当局在此事上袒护包庇、推诿卸责的做法引发民众强烈不满。对此有何评论？

“鸡蛋虽小，却关乎民众日常生活和普通家庭的一日三餐。”朱凤莲说，民进党当局上台以来，岛内缺水、缺电、缺地、缺工、缺人才等“五缺”问题无解，还出现缺疫苗、缺鸡蛋、缺药品等怪现状，黑金政治、官商勾结等丑闻频发，可谓岛内民众“苦民进党久矣”！

她指出，出现这些问题的根源在于民进党当局既贪腐又无能，当权越久越暴露出权力的傲慢和政客的贪婪。台湾民众对此也看得越来越清楚。

(本组文/据新华社电)

全国规模以上工业企业 8月利润同比增长17.2%

自去年下半年以来，工业企业当月利润首次正增长

据新华社北京9月27日电 国家统计局27日发布的显示，8月份，全国规模以上工业企业利润同比增长17.2%，自去年下半年以来，工业企业当月利润首次实现正增长。

“8月份，随着一系列推动宏观经济回升向好政策效果不断显现，工业生产稳步回升，企业利润恢复明显加快。”国家统计局工业司统计师于卫宁表示。

统计数据显示，工业企业营收改善。前8个月，全国规模以上工业企业营业收入同比下降0.3%，降幅较1至7月份收窄0.2个百分点。其中，8月份企业营业收入在连续3个月下降后首次实现增长，由7月份同比下降1.4%转为增长0.8%。

工业企业盈利加快恢复。今年以来，工业企业利润降幅逐月收窄。前8个月，规模以上工业企业利润同比下降11.7%，降幅较1至7月份收窄3.8个百分点，回升明显加快。

“总体看，工业企业利润恢复明显加快，但累计利润降幅仍然较大。”于卫宁说，要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，推动各项政策措施落实落细，持续推进新型工业化，不断提高供给质量，着力扩大有效需求，持续提振市场信心，激发经营主体活力，不断推动工业经济实现质的有效提升和量的合理增长。

福建等3省区入选 第二批省级水网先导区

据新华社北京9月27日电 记者27日从水利部推进水网先导区建设新闻发布会上了解到，水利部启动第二批省级水网先导区建设，宁夏、安徽、福建3省区入选。同时，第一批市级和县级水网先导区建设工作拉开帷幕，国家水网加快建设。

水利部副部长刘伟平表示，水利部在持续推进第一批省级水网先导区建设工作的基础上，启动第二批省级水网先导区建设。同时，开展第一批市级和县级水网先导区建设工作。经评审，确定宁夏、安徽、福建3省区为第二批省级水网先导区，浙江宁波市、河南平顶山市、山东烟台市、江苏宿迁市、山西大同市、湖南娄底市、陕西延安市为第一批市级水网先导区，广东高州市、湖北天门市、福建武平县为第一批县级水网先导区。

刘伟平表示，下一步，水利部将指导地方推进水网先导区建设，加强水网先导区建设典型经验交流，研究完善水网建设长效机制。

去年8月，水利部确定广东、浙江、山东、江西、湖北、辽宁、广西7省区作为第一批省级水网先导区。

纽约州法官裁定 特朗普及其公司 长期存在财务欺诈

据新华社纽约9月26日电 美国纽约州一法院26日裁定，纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆斯对前总统特朗普等人以及特朗普集团为获取经济利益而夸大其房地产资产估值等财务欺诈行为的核心指控有效。

设在纽约曼哈顿的这家法院的法官亚瑟·恩戈龙当天对此案作出判决，裁定特朗普及其公司长期通过大幅高估其资产并在用于交易和融资的文书上夸大其净资产，欺骗了银行、保险公司和其他机构。此外，特朗普及其公司和主要高管，包括其两个成年儿子还多次在年度财务报表上撒谎。

针对上述裁决，特朗普26日在其创建的社交平台“真实社交”上发布多条声明进行抨击，称裁决结果旨在破坏其竞选活动、阻止他重返白宫。特朗普的律师克里斯托弗·凯斯表示，裁决“完全脱离事实和法律”，他们将提起上诉。

厦门市公安交通管理局 关于机动大队违法处理窗口 搬迁的公告

厦公安交通[2023]72号

厦门市公安交通管理局(厦门市公安局交通警察支队)机动大队违法处理窗口将于近期搬迁，现将有关事项公告如下：

机动大队违法处理窗口自2023年9月29日(星期五)起迁移至思明区仙岳里3号(思明区湖滨东路地铁3号线人才中心站2号口旁，联系电话：5377161)，10月7日(星期六)起正式对外办公，相关业务在新址办理，旧址(思明区东浦路26号)停止使用。

特此通告。
厦门市公安交通管理局
2023年9月26日

潮涌亚运 杭州第19届亚运会特别报道

福建选手 又夺3金

帆船项目历史性夺得两金
还有1枚射击项目金牌

本报记者 路鸣宇
史上参加亚运会人数最多的福建军团，继续在杭州亚运会高奏凯歌。除第3个比赛日仅获1金外，其余3个比赛日均保持着日进3金的节奏。27日是第4个比赛日，福建选手拿下两枚帆船金牌和1枚射击金牌，同时还收获1枚射击银牌。

福建帆船连续创佳绩

帆船一直是福建的传统强项，但追溯过去亚运会的参赛历史，成绩最好时也仅仅摘下1金。本届亚运会，福建仅有两名女将参赛，却创造了历史最佳战绩，黄先婷和陈静乐双双夺冠。



第8金 黄先婷，女子水翼帆板



第9金 陈静乐，女子水翼风帆板



第10金 江伊婷，女子双向飞碟个人赛

前往宁波象山亚帆中心现场观战的福建省帆船帆板运动管理中心主任林武强，27日晚对本报记者表示，在本届亚运会的赛场，福州选手黄先婷参加的女子水翼帆板和平潭选手陈静乐参加的女子水翼风帆板，可以说是没有对手，最终都以绝对优势夺冠。

从2021年东京奥运会到陕西全运会，再到今年的亚运会，福建帆船战绩辉煌。东京奥运会卢云秀夺冠，陕西全运会拿下3金，这次杭州亚运会又历史性夺得2金。

两女将有望征战奥运会

今年8月，在荷兰海牙举行的世界帆船

锦标赛中，陈静乐、闫铮和黄齐滨为中国取得了女子水翼风帆板、女子水翼帆板和男子水翼风帆板的巴黎奥运会参赛资格。林武强介绍，中国队奥运会前将举行国内选拔赛，最终以选拔赛的成绩决定参加奥运会资格。陈静乐和黄先婷都有机会参加奥运会。

闫铮为中国队获得了女子水翼帆板的奥运入场券，但在参加亚运会的选拔赛中，输给黄先婷。对于黄先婷而言，奥运会选拔赛也有机会再胜闫铮。

国家队风帆组主教练高传卫也来自福建，他希望弟子再接再厉，“为进军巴黎奥运会做出更大努力。”

射击小将斩获1金1银

角逐本届亚运会的中国射击队，福建仅有来自莆田的飞碟选手江伊婷入选。在27日上午率先进行的射击女子双向飞碟团体决赛中，江伊婷、黄思雪、高金梅组成的中国队获得亚军。下午进行的女子双向飞碟个人赛，江伊婷以60靶57中的决赛成绩夺冠。同时，57中的决赛成绩也成为新的亚运会纪录。

19岁的江伊婷为莆田拿下了本届亚运会的首枚金牌，也是中国飞碟射击队自2010年广州亚运会以来获得的首枚该项目个人金牌。

分类广告

副省级媒体 友情提醒：本栏提供的信息仅供参考，敬请查明对方相关资料，若因此产生的一切法律纠纷与本报无关。(入市有风险，投资须谨慎。)刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系，谨防假冒。

登报热线：5581502 5550633 手机微信同号：18030270336 19906032813

招租转让

招租公告

厦门市工人体育馆配套商铺7号店A区招租，商铺位于思明区体育路95-20-102三楼，面积：220㎡，租期5年，保底租金10.56万元/年，价高者得，免租一月。看样联系：陈小姐，0592-2661929；报名联系：0592-2207755、2202255，叶小姐、李小姐。

公开招租

深田国际大厦(厦门市思明区深田路46号)：面积约115-1170㎡；
岭业大厦(厦门市思明区吕岭路122号)：一楼店面，面积约30㎡；其他单元面积约130-1520㎡。
出租用途：商务办公。
详询：林先生，0592-2103133、15259268907。

公告启事

遗失声明

福建鑫一化工有限公司遗失深圳柏城斯浩航国际货运代理有限公司厦门分公司出具的海运提单3正3副，提单号：XMNS008477，船名：MSC VAIGA III，航次：V. HU332A，特此声明此票提单作废。

清算公告

厦门市思明区方方乐趣幼儿园(办学许可证号：教民235020360001188号，统一社会信用代码：52350203MJB9731431)经理熊美兰(身份证号码350624*****2536)：本局对你在厦门市思明区汇文路与金榜西三路交叉路口未经相关行政主管部门批准，擅自占用该城市道路设摊经营、兜售物品一案，已审理终结。现依法向你公告送达厦思城管

行政强制执行催告书

熊美兰(身份证号码350624*****2536)：本局对你在厦门市思明区汇文路与金榜西三路交叉路口未经相关行政主管部门批准，擅自占用该城市道路设摊经营、兜售物品一案，已审理终结。现依法向你公告送达厦思城管

公告

何萍芬(身份证号码：350521*****6029)：本局对你在厦门市思明区文屏路161号201室违法建造擅自改动房屋建筑主体和承重

公告

结构一案，已审理终结。现依法向你公告送达厦思城管告[2023]438-1号《告知书》。自本公告发出之日起30日即视为送达。请你于送达之日起五日内提出书面意见或者听证申请，否则视为自动放弃陈述申辩权和听证权，我局将依法作出处理决定。
厦门市思明区城市管理局
遗失：杨奎遗失武警警官证，证号：1021266，声明作废。